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記録的な暑さも過ぎ、子どもたちも少しずつ休み明けの学校生活に慣れてきた頃でしょうか。 

8月24 日おやじの会による桂っ子夏祭りが開催されました。今年はお盆休みをずらした日程で

行われた為、例年より参加人数も多く、また PTA の協力員さんのお手伝いも加わり、熱い盛り

上がりを見る事が出来ました。子どもたちの楽しい思い出作りのお手伝いができたのではない

でしょうか。 

関係者ならびにご参加頂いた皆さま、本当にありがとうございました。 

今後も精力的に活動を行なってまいります。 

PTA運営委員の活動に関するご意見、ご質問等がございましたら 

pta3katsura@gmail.com 

またはお近くの運営委員までお気軽にお声かけください。         

 

【各委員会より】 

 

●桂っ子夏祭り 

  8月24日（土）におやじの会主催の「桂っ子夏祭り」が行われました。 

  今年の参加者が例年より多く大盛況でした。当日、お手伝いをしてくださった保護者の皆さまの

おかげで子どもたちも楽しく過ごす事ができました。ありがとうございました。 

●清掃活動 

  ９月の清掃活動にご参加いただきました保護者の皆さま、早朝からのご協力ありがとうござい

ました。次回は２月頃の予定です。今後ともよろしくお願いいたします。 

●カーテン洗濯のお願い 

  １０月前期終了前のクラス懇談会にて、担任の先生よりカーテン洗濯のお願いがあります。 

ご協力いただける方は懇談会時に申し出ていただくか、連絡帳で担任の先生にご連絡ください。 

 後期も子供たちが気持ちよく学習できるようご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

                          

 

第 4 号 

【代表あいさつ】 

 

学年委員会より 

 

 

裏面へ続く⇒ 

 

令和元年度PTAによる第4号の運営だよりをお届けいたします 

 
～今年度スローガン『か・つ・ら』～ 

 



 

 

 

 

●【予告】「ハマ弁試食会及び食育セミナー」を11月19日（火）に開催いたします。 

  詳しくは、10月に配布するお便りをご覧ください。 

お問い合わせは、PTAメール（pta3katsura@gmail.com）までお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

●『７月の運営だより』でスクールゾーン協議会の中間報告を「校外だより」にてお知らせする旨

お伝えしましたが、来月の『運営だより』での報告に変更させていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

●8 月 27 日、28 日に、各地区にて交差点指導を実施いたしました。夏休み明けという事もあり、

大きな荷物を一生懸命抱えながらも、元気よく登校する子どもたちの姿が見られました。信号

のかわり目で、子どもたちが我れ先にと左右の確認をせずに、横断歩道を渡るなど、危険な場

面も見受けられました。ご家庭でも、横断歩道を渡る前に左右確認をしっかりおこなうよう、

再度お声かけをよろしくお願いいたします。 

●夏が過ぎ日没もすっかり早まり、車からも歩行者が見えづらい季節になってきました。日没後の

自転車走行時のライトの点灯や、歩行時も反射板などの携帯を心がけ子どもたちにも声をかけ

ていただけたらと思います。 

 

                  

 

                     

 

 

 

                                                           

 

  

                                         ＜今後の予定＞ 

１0月 30日（水）学校保健委員会 発表会 

               
  

  

 

 

 

校外委員会より 

 

 

プロジェクト委員会より 
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